

O suvremenim komunikacijama bez kravate: među sudionicima konferencije bili su i stručnjaci Ericssona Nikole Tesle, na slici tijekom ležernoga izlaganja prof. dr. sc. Vedrana Mornara, dekana zagrebačkoga FER-a



Svečano otvorenje ovogodišnjega SoftComa i plenarna sjednica održani su 26. rujna.



O novim komunikacijskim tehnologijama na mediteranski

Međunarodna konferencija o softveru, telekomunikacijama i računalnim mrežama, Softcom 2008 održana je po šesnaesti put krajem rujna u splitskom hotelu Le Meridien Lav te na brodu "Dubrovnik" koji je plovio na relaciji Split – Dubrovnik, uz sudjelovanje stručnjaka Ericssona Nikole Tesle.

Konferencija koju tradicionalno organizira Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje (FESB) Splitskoga sveučilišta, održana je pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa te Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka. Konferenciju je u tehničkom smislu sponzorirala udruga IEEE Communications Society.

Na konferenciji su sudjelovali istraživači i stručnjaci iz raznih dijelova industrije, istraživačkih instituta i sveučilišta iz 30 zemalja širom svijeta, uz veliki broj objavljenih radova. O značaju konferencije govori i podatak o tome da je u procesu recenzije sudjelovalo više od 180 znanstvenika sa sveučilišta, znanstvenih instituta i ICT tvrtki. Svi su radovi odabrani na osnovi njihovog doprinosa, relevantnosti, jasnoće i kvalitete. Postotak prihvaćenih radova je oko 60%.

Program konferencije je bio podijeljen u 11 sesija koje su se bavile trenutačno aktualnim temama telekomunikacijske domene. U sklopu konferencije održana su i četiri simpozija o elektromagnetskoj kompatibilnosti, mobilnim bežičnim komunikacijama, kvaliteti usluge u

PIŠE: *Saša Dešić*

FOTO: *iz fundusa organizatora*

fiksnim i mobilnim mrežama te ad hoc i senzorskim mrežama.

U sklopu konferencije održan je i Poslovni forum koji je bio organiziran kao niz radionica, pozvanih predavanja te okruglih stolova. Stručnjaci Ericssona Nikole Tesle su uz sudjelovanje na znanstvenom dijelu konferencije bili aktivni i u Poslovnom forumu. Sudjelovali su u radionicama i okruglim stolovima vezanim za softversko inženjerstvo kao i edukaciju u informacijsko-komunikacijskim tehnologijama.

Što je IEEE Communications Society?

Riječ je o najutjecajnijoj svjetskoj udruzi za promicanje znanstvenog i stručnog rada na području elektronike i računarstva sa sjedištem u New Yorku koja djeluje kao zajednica industrijskih profesionalaca sa zajedničkim interesom za razvoj komunikacijskih tehnologija. U tu svrhu organizacija sponzorira stručne publikacije, konferencije, obrazovne programe, lokalne aktivnosti, tehnička udruženja i sl. IEEE ComSoc potiče inovativni rad na komunikacijskim tehnologijama, razvoj aplikacija kojima se prenose govor, slike, video i podaci te sve aktivnosti koje pridonose zadovoljavanju komunikacijskih potreba krajnjih korisnika u cijelom svijetu.